

ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ № 5»

В связи с обновлением подвижного состава требуются водители категории «Д» для работы на автобусах большой, средней и малой вместимости (ЛиАЗ, ПАЗ, Нефаз, «ГАЗель») на регулярных городских пассажирских перевозках (с правом выкупа автобусов), а также автослесари и специалисты по ремонту электроники.

Заработная плата от 50 тысяч рублей.

Ростов-на-Дону, ул. Нансена, 99. Тел.: (863) 232-87-73, 247-27-76. e-mail: atr-5@mail.ru

Анонс ЗАЙКА ПРИУЧАЕТ ЮНЫХ К ТЕАТРУ

Ростовский государственный музыкальный театр готовит праздничные представления: с 21 декабря по 8 января, а также 12 и 13 января зрители смогут посетить концерт «Мелодии новогодней ночи». 14 декабря можно будет сходить на «Новогодний симфо-рок». А для детей в этом году подарком станет новогодний мюзикл «Аленький цветочек»: премьера назначена на 21 декабря. Не забудут и о крохах: на камерной сцене для них будет идти спектакль «Зайка-почтальон» (возрастная категория 0+).

ОПТИК ПРОФИ Ш Б

Предъявителю скидка! М НК
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПОДХОД ы М Б Ш
К ВАШЕМУ ЗРЕНИЮ! Б К Н Ш ы
ш н к б ы м
н к и м ш ы
б к ш н м ы
к ш н м к и к
ш н м к и к
ш н м к и к

- Проверка зрения БЕСПЛАТНО!
- Изготовление очков любой сложности
- Контактные линзы (мировых брендов)
- Солнцезащитные очки
- Ремонт

Ростов-на-Дону, ул. Мечникова, 128, тел. +7 (918) 854-55-05
График работы: пн. – пт. 9.30 – 20.00, сб. – вс. 9.30 – 18.00
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТАМИ.

2-004-004 СЛУЖБА РЕМОНТА

БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ

РЕМОНТ ШВЕЙНЫХ МАШИН

КРУГЛОСУТОЧНО. БЕЗ ВЫХОДНЫХ 2-004-004 8-903-401-00-24



Знай наших! РОСТОВСКАЯ РУКОПАШНИЦА ОЗОЛОТИЛАСЬ В СИБИРИ

Ростовчанка Анна Новикова выиграла чемпионат России по рукопашному бою, который проходил в Красноярске. Сражаться за награды в Сибирь приехали триста спортсменов из 44 регионов страны. Ростовскую область успешно представила Анна Новикова, тренирующаяся под руководством Андрея Парыгина. Представительница областной Федерации рукопашного боя завоевала золотую медаль в своей весовой категории.

РОСТАГРОСНАБ

- ПОСУДА, ФАРФОР, СТЕКЛО
- ВЕДРА, БАНИ, ТАЗЫ
- ПАРИКМАШИНЫ И КОСМЕТИКА
- ПОДАРИКИ
- ПОРОШКИ, МЫЛО, ШАМПУНИ
- ХОЗ. ТОВАРЫ, КРАСКИ, ЛАКИ
- БУМАГА ТУАЛЕТНАЯ, САЛОФЕТКИ
- САДОВО-ОГОРОДНЫЕ ТОВАРЫ
- ПЛАНЕТЫ ДЛЯ МУСОРА
- ЛОПАТЫ, ГРАБЛИ
- КЛЕЕНКА И ПЛЕНКА
- КРЫШКИ ДЛЯ КОНСЕРВИРОВАНИЯ

www.rostagrosnab.ru

ул. Врублева 38

пл. Ленина ул. Ленина пл. Страны Советов

(863) т. 297-30-49, ф. 293-05-18.

ЮРИДИЧЕСКАЯ ФИРМА «Правовой консультант»

ПОМОЩЬ ПО УРЕГУЛИРОВАНИЮ СПОРОВ:

- Жилищных и земельных • Страховых • С кредитными организациями
- В долевом строительстве • Семейных и наследственных • Оспаривание сделок • Перепланировки и реконструкции • По защите прав потребителей

БЕСПЛАТНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

ПОМОЩЬ ОРГАНИЗАЦИЯМ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ:

- Регистрация • Ликвидация • Арбитраж • Банкротство

8-918-581-80-01 | г. Ростов-на-Дону, ул. Города Волос, д. 6, оф. 1308

СТАТИСТИКА СЕЙЧАС ЗНАЕТ ВСЕ И ОПРЕДЕЛЯЕТ НАШЕ БУДУЩЕЕ

НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ РГЭУ (РИНХ) СТАЛ ПЛОЩАДКОЙ РОССИЙСКОГО КОНГРЕССА МИРОВОГО УРОВНЯ

II ОТКРЫТЫЙ РОССИЙСКИЙ СТАТИСТИЧЕСКИЙ КОНГРЕСС

4-6 декабря на базе Ростовского государственного экономического университета (РИНХ) состоялся II Открытый российский статистический конгресс, собравший более семисот представителей научного сообщества из вузов 31 субъекта Российской Федерации, ученых из Великобритании, Нидерландов, Германии, Испании, Израиля, Финляндии, Греции, Ирландии, Казахстана, Армении и ряда других стран.

На снимке: сопредседатель I Открытого российского статистического конгресса, заведующий кафедрой статистики Новосибирского государственного университета экономики и управления, профессор Владимир Глинский и ректор РГЭУ (РИНХ), заслуженный деятель науки Российской Федерации, профессор Адам Альбеков.

ВСЕ ПОДРОБНОСТИ НА 2-й СТРАНИЦЕ

Утренние новости

ВЧЕРА НАГРАЖДАЛИ СИЛЬНЫХ ДУХОМ РОСТОВЧАН

Вчера в конгресс-отеле «Дон-Плаза» состоялось торжественное мероприятие, посвященное Международному дню инвалидов. На празднике Виталий Васильевич Кушарев вручил Благодарственные письма главы администрации нашего города ростовчанам, которые, несмотря на тяжелые заболевания, добились успеха в спорте, творчестве, принимают активное участие в общественной жизни, встают на защиту прав инвалидов.

НА КОНКУРС ПЕРЕВОЗЧИКИ ПРИШЛИ БЕЗ ВОДИТЕЛЕЙ!

Ростовские перевозчики назвали причины, по которым не выводят на улицы города весь подвижной состав. Как выяснилось во время совещания в областном правительстве, компаниям, победившим в конкурсах, не хватает квалифицированных водителей. Кроме того, не во всех автобусах установлены валидаторы и система ГЛОНАСС. Сейчас все еще идет процесс дооборудования машин.

Донские власти обязали всех перевозчиков размещать на борту подвижного состава номера своих телефонов, а также контакты городского колл-центра, чтобы жители могли оперативно сообщить туда о транспортных проблемах.

БУДЕТ ПАРК АТТРАКЦИОНОВ НА ВИДУ У «РОСТОВ АРЕНА»

В администрации южной столицы подвели итоги аукциона, объявленного Департаментом имуществом-земельных отношений – на право аренды земельного участка площадью 2,3 гектара в парке Левобережном с целью создания там комплекса аттракционов. Единственным участником, зашедшим на торги, стал ростовчанин Даниил Григорян, частное лицо.

Согласно условиям договора, Даниил Григорян берет эту землю в аренду на пять лет с ежегодной платой в 9,5 миллиона рублей – под строительство «залов для аттракционов и развлечений», как указано в документации. Сроки создания парка аттракционов, впрочем, не установлены.

СУДИМЫЙ РОДСТВЕННИК ЭТО БЕДА ДЛЯ ХОЗЯЙКИ

В отдел полиции № 2 (Железнодорожный район) с заявлением обратилась ростовчанка: кто-то вынес из ее дома продукты и три тысячи рублей. Вора быстро нашли. Им оказался 27-летний ранее судимый родственник этой женщины. Он дождался, пока та уйдет на работу, забрался к ней в дом и вынес все, что нашел.

ТАКАЯ «СОЛЬ» СОВСЕМ НЕ ДЛЯ СУПА, А ДЛЯ СТАТЬИ!

В Ворошиловском районе задержали 35-летнюю ростовчанку, в кармане куртки которой лежал пакет с порошкообразным веществом, позже признанным экспертами наркотической «солью». Молодая женщина утверждала, что наркотики у нее исключительно для личного употребления – мол, расслабляете время от времени... Однако это тоже уголовно наказуемо.

НАЛЕТЧИК К КИОСКУ ЯВИЛСЯ С БОЛЬШИМ НОЖОМ

В Октябрьском районе нашего города продуктовый киоск ограбил молодой человек с ножом. Налетчик забрал 500 рублей, которые там были, и кое-что из продуктов, находившихся в витрине. Продавец обратился в полицию. Неподолее от места преступления подозреваемого задержал наряд патрульно-постовой службы. 24-летнему бездельнику с Кубани предъявлено обвинение в разбое.

«ОКУЛЮС» ПОМОЖЕТ СОХРАНИТЬ ЗРЕНИЕ

Только в декабре при предъявлении газеты в клинике «Окулос» – 50-процентная скидка на полную диагностику, 30-процентная скидка на заказ оптики и 30 процентов скидки – на операцию при необходимости. Получить дополнительную информацию, а также записаться на прием можно по адресу: проспект Кировский, 69, и по телефонам: 8 (863) 310-06-07, 8 (800) 301-45-95.

ВСЕ ПОДРОБНОСТИ – НА 7-й СТРАНИЦЕ

ТВ И ГОРОСКОП

Как всегда по пятницам

Подробности – на 5-й, 9-й и 10-й страницах

Отовсюду обо всем

ПЕНСИИ ДОЛЖНЫ РАСТИ БЫСТРЕЕ ИНФЛЯЦИИ!

Начиная с 2020 года пенсии будут расти темпами более шести процентов в год, превышая инфляцию, сообщил вчера первый вице-премьер, министр финансов России Антон Силуанов. Он также напомнил, что в 2019 году рост пенсий должен составить семь процентов, что также выше инфляционных ожиданий. В последующие годы инфляция прогнозируется на уровне 4 процентов, а пенсии будут расти в 1,5 раза быстрее.

ЦЕНУ ПИВА ПОВЫСИТ ГЛОБАЛЬНОЕ ПОТЕПЛЕНИЕ

Ученые из Соединенных Штатов Америки считают, что глобальное потепление снизит урожайность ячменя, что повлияет на цену пива на всей планете.

КОМСОМЛ И СЕГДНЯ ОКАЖЕТСЯ ПОЛЕЗНЫМ?

Почти 90 процентов россиян приветствуют вовлечение молодежи в политическую и общественную жизнь страны. Это показал опрос Всероссийского центра изучения общественного мнения, посвященный 100-летию ВЛКСМ. Имидж у комсомола спустя четверть века после распада – положительный, причем 80 процентов респондентов считают, что России сегодня нужна подобная организация. Комсомол, как и многие институты советской эпохи, кажется современному российскому обществу организацией полезной и положительной.

ВАРИКОЗ НЕ ПРОЙДЕТ

А что будет на первичном приеме флеболога?

Первичный прием хирурга-флеболога – это первый шаг к избавлению от варикоза. Врач определяет остроту вашего заболевания, ставит диагноз и назначает необходимое лечение. Прием состоит из двух этапов и никакой специальной подготовки не требует, вам нужно просто прийти в клинику.

ЧТО ДЕЛАЕТ ФЛЕБОЛОГ?

Сначала хирург-флеболог проводит внешний осмотр ног пациента и задает уточняющие вопросы о симптомах, которые вы сами считаете проявлениями варикоза: какие именно неприятные ощущения есть в ваших ногах (боли, жжение), в какое время и в каких ситуациях (они появляются, бывают ли отеки и так далее. Во время осмотра врач оценивает внешние изменения вен, степень их расширения, изучает размер участков с проявившимися сосудистыми «сеточками» и «звездочками», окраску выступающих сосудов, состояние кожи на голени.

ВСТАВИТЕ НА УСИ!

Затем хирург-флеболог приглашает вас на ультразвуковое дуплексное сканирование (УЗДС). Флеболог с его помощью видит и оценивает структуру и проходимость пораженной вены, состояние клапанов, наличие тромбов и измеряет скорость кровотока на разных участках.

Во время УЗДС пациент не лежит, а стоит на ногах – чтобы кровоток был естественным, как при ходьбе.

По итогам осмотра хирург-флеболог принимает решение о необходимом лечении, а затем отвечает на ваши вопросы о ходе назначенных манипуляций, процессе выздоровления после них и так далее.

ЛЕЧИТЬСЯ НАДО ВОВРЕМЯ

По статистике, более половины пациентов с варикозом приходят к флебологу только тогда, когда симптомы болезни становятся уже очень тяжелыми: боль – постоянная, судороги и отеки в ногах – регулярными.

Главная опасность варикоза – его прогрессирование от сетки сосудистых звездочек до тяжелых осложнений: экземы, тромбозов, венозных кровотечений. Срок развития болезни индивидуален для каждого человека, препараты устраняют симптомы лишь на время, но без вмешательства специалистов-флебологов процесс необратим.

ООО «ВАРИКОЗА НЕТ»

ВЕСЬ ДЕКАБРЬ СКИДКА!

ПЕРВИЧНЫЙ ПРИЕМ у хирурга-флеболога • Дуплексное сканирование вен нижних конечностей • Постановка диагноза и назначение лечения

1800 руб. 990 руб.

КЛИНИКА ЛАЗЕРНОЙ ХИРУРГИИ «ВАРИКОЗА НЕТ»

Победитель проекта «Клиника года» в номинации «Легкий шаг»

«Лучшая клиника по лечению варикозных проблем»

Адрес клиники: Ростов-на-Дону, ул. Пушкинская, 55 Тел. (863) 322-61-20

НЕАДЕКВАТНЫЙ МУЖЧИНА ПОДЖЕГ СВОЮ КВАРТИРУ

Вчера случился пожар в заброшенном деревянном доме на улице Максима Горького, 35. По словам охранных жителей, после расселения его облюбовали бродяги, а иногда там видели компании подростков. Примечательно, что строение горело уже не первый раз.

В этот же день на улице Магнитогорской, 1-г (Железнодорожный район), хозяин поджег собственную квартиру. По словам соседей, он начал бунтовать и кричать с самого утра. Пришлось вызывать полицию. Стражам вопреки мужчине не открыли и зачем-то поджег подушку. А когда приехавшие пожарные вскрыли дверь, стал бросаться на них с ножом! Полиция и обезвредила бродягу и передала спецбригаде «скорой помощи».

Цитата дня

Михаил ЖВАНЦЕВИЧ, писатель и телеведущий: **ЖЕНЩИНА В МАСКЕ ВСЕГДА ЗАХВАТЫВАЕТ!**

Для молодых карнавалы играют какую-то роль, помогают в знакомствах и так далее. Я бы тоже не отказался поговорить с женщиной в маске, это так захватывает! Думаю, это был бы очень интересный разговор. По тембру голоса, по ручке, по ножке угадывать, что там...

СПЕЦВЫПУСК «ВЕЧЕРНИЙ ЗВОН» СЕГОДНЯ НА 8-й СТРАНИЦЕ

Вопрос – ребром А КТО ПЕРВЫМ ПОЧУВСТВОВАЛ НОВЫЙ ГОД?

Наступление зимы ознаменовалось повышением цен практически на все виды продовольственных товаров – и более всего, согласно данным Ростстата, выросла стоимость овощей.

Так, буквально за неделю капуста за килограмм (на 5,5 процента), лук – до 22,14 рубля за килограмм (на 3 процента), картофель до 23,48 рубля (на 2,4 процента). Кроме того, повысились цены на куриные яйца.

На прежнем уровне, впрочем, остались цены на маргарин и гречневую крупу. Незначительно подорожали сметана, вареная колбаса и сыры.

Между тем эксперты объясняют это сезонностью: мы переступили скорее даже психологический, нежели экономический рубеж на пути к Новому году: всем известно, что товары в преддверии праздника традиционно дорожают, поэтому ничего удивительного нет. Более того – постепленный рост продолжится до конца месяца и, вероятно, ускорится в последние дни декабря.

Статистика знает все ОРВИ К НАЧАЛУ ЗИМЫ ПЕРЕБОЛЕЛИ ТРИ С ПОЛОВИНОЙ ТЫСЯЧИ РОСТОВЧАН

На Дону пока не выявлено ни одного пациента с вирусом гриппа, сообщил территориальный орган Роспотребнадзора.

В целом по области зарегистрировано более 11,8 тысячи случаев заболевания острыми респираторными вирусными инфекциями. Ситуация в регионе, как и в южной столице в частности, остается ниже эпидемического порога, хотя в Ростове ОРВИ уже переболело 3,6 тысячи человек. Санитарные врачи надеются, что в этом сезоне ситуация с заболеваемостью гриппом будет спокойной. Ведь вакцину от этого грозного вируса, опасного своими осложнениями, получили всего два миллиона человек (а точнее, 1996425 жителей региона).

ПОГОДА ЗАВТРА

Восход солнца – в 7:54, Заход – в 16:31.

Завтра ожидается облачная погода, преимущественно без осадков. Ветер западный, 2-5 метров в секунду. Температура воздуха ночью 1-3 градуса тепла, днем 0-2 градуса выше нуля. Атмосферное давление 759 мм ртутного столба. Относительная влажность воздуха 80 процентов.

Напоминаем, что 9 декабря – НЕБЛАГОПРИЯТНЫЙ ДЕНЬ

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР «ВЕЧЕРНЕГО РОСТОВА» ВЫЙДЕТ ВО ВТОРНИК, 11 ДЕКАБРЯ

ВОЮЩЕГО НОЧЬЮ ПСА ВЫСЕЛИЛИ ПО СУДУ

«Выселить собаку по суду» – ситуация выглядит абсурдной, но именно такое необычное решение вынес городской суд в Можайске. Собаку наказали за постоянный вой в ночное время, иск подали соседи, которые никак не могли помириться с владельцем пса. По мнению кинологов, хозяева собаки, конечно, ответственные за ее поведение. Они обязаны воспитывать животное, и если не справляются сами, привлекать к этому профессионалов.

КИНОГРУПЫ С ТАНКАМИ КОНЧАЮТСЯ ПЛОХО!

На съемках художественного фильма «Ильинские рубежи» в городе Медведь Калужской области 31-летний каскадер из Москвы погиб под танком во время работы над батальной сценой. В съемке были задействованы два танка. Согласно сценарию, один из них должен был остановиться на расстоянии около трех метров от

ФАКТЫ И ДОМЫСЛЫ

«ТЕРМИНАТОРЫ», «КРОКОДИЛЫ» И «АЛЛИГАТОРЫ» УЧАТСЯ НЕ ТОЛЬКО ЛЕТАТЬ, НО И БОМБЫ МЕТАТЬ

Вчера это было секретно

В новом учебном году экипажи модернизированных ударных и транспортно-боевых вертолетов (Ми-8АМТШ «Терминатор», Ми-24 «Крокодил», Ми-28Н «Ночной охотник», Ми-35М, Ка-52 «Аллигатор») частей армейской авиации 4-й армии ВВС и ПВО Южного военного округа, базирующихся в Ростовской области, Краснодарском, Ставропольском краях и Крыму, выполнят учебно-тренировочные полеты над равнинной и горно-лесистой местностью.

Вертолетчики отрабатывают бомбометания различными типами боеприпасов и стрельбу неуправляемыми и управляемыми ракетами по наземным целям, имитирующим объекты условного противника.

Первым в новом периоде обучения в небо поднялся руководящий состав объединения ВВС и ПВО Южного военного округа. Опытные летчики продемонстрировали возможности современной авиационной техники, выполнили фигуры пилотажа, которые предстоит освоить молодому летному составу авиационных частей.

В соответствии с планом летной подготовки, в начале 2019 года экипажи вертолетов выполнят ряд практических задач по огневой поддержке наступательных мотострелковых и танковых подразделений, отработают переборку аэромобильных групп подразделений мотострелков и морской пехоты вертолетами Ми-8АМТШ «Терминатор» и Ми-35К месту проведения учебно-боевых мероприятий.

Всего в 2019 учебном году 4-я армия ВВС и ПВО проведет более пятидесяти летно-тактических учений, в том числе с применением авиационных средств поражения.

Пресс-служба Южного военного округа.

На снимке: боевые машины Ми-8АМТШ в войсках зовут «Терминатор».

